



К 10 годам колонии приговорен житель Волгоградской области, надругавшийся над школьницей

Собранные Николаевским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю Быковского района Сергею Баркану. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетней). Следствием и судом установлено, что 3 ноября 2013 года Баркан, находясь в состоянии алкогольного опьянения, со своим приятелем подъехал к Дому культуры, расположенному в селе Новоникольское Быковского района. Там он встретил ранее знакомую ему 14-летнюю школьницу. Угрожая несовершеннолетней применением физической силы, усадил потерпевшую в автомобиль и вывез за пределы населенного пункта. Остановив машину в лесополосе, осужденный совершил в отношении девочки насильственные действия сексуального характера. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Быковского района.

10 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/802340>